חוצה זווית בסיס, גובה לשוק ותיכון לשוק שיש להם נקודה משותפת
ראינו כי במשולש שווה שוקיים חוצה זווית ראש הוא גם תיכון לבסיס וגם גובה לבסיס.
בפעילות זו נחקור האם זווית בסיס, תיכון לשוק וגובה לשוק יכולים להתלכד, ואם כן – באילו תנאים.
פתחו את הקובץ תיכון לשוק, גובה לשוק וחוצה זווית הבסיס.
[image: image1.emf]בקובץ מסורטט משולש שווה שוקיים, AC  =  BC .

הקטעAG  הוא גובה לשוק BC. 

הקטע AF הוא תיכון לשוק BC 

הקטע AE חוצה את הזווית ∢A.

1. האם הקטעים AG, AF ו- AE מתלכדים? 

2. שערו:

א. האם ניתן לשנות את המשולש כך שבדיוק שניים מהקטעים AF, AE ו- AG יתלכדו? 
ב. האם ניתן לשנות את המשולש כך שכל שלושת הקטעים AF, AE ו- AG יתלכדו?

3. גררו את קדקודי המשולש בעזרת העכבר ובדקו את השערותיכם:

א. האם ניתן לשנות את המשולש כך ששלושת הקטעים AF, AE ו- AG יתלכדו? 

אם כן – מה מיוחד במשולש שבו מתלכדים שלושת הקטעים? 

אם לא – מדוע לא?

ב. האם ניתן לשנות את המשולש כך שבדיוק שניים משלושת הקטעים AF, AE ו- AG יתלכדו? 

אם כן – מה מיוחד במשולש שבו מתלכדים בדיוק שניים משלושת הקטעים?

אם לא – מדוע לא? 

3. האם לדעתכם ניתן לסרטט משולש שונה צלעות שבו מתלכדים גובה, חוצה זווית ותיכון? הסבירו.

לא ניתן. אם הקטעים מתלכדים אז המשולש שווה שוקים. 
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